

Весьегонская ЖИЗНЬ



Народная газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года □ № 16(10149) □ 23 апреля 2013г. □ Цена свободная

Вектор развития

ЖКХ – первоочередное внимание!

Седьмое Собрание депутатов представительных органов Тверской области состоялось в минувшую среду в ДК «Металлист» г. Тверь. Собрание было посвящено теме «Основные направления государственной политики по правовому регулированию в сфере ЖКХ».

Перед присутствовавшими выступили Губернатор Тверской области А.В. Шевелев, Председатель Законодательного Собрания Тверской области А.Н. Епишин, делегаты и гости.

- Наведение порядка в ЖКХ является ключевым направлением в работе правительства области и приоритетом для всех уровней власти, - обозначил важность темы Губернатор. - В прошлом году Посланием Законодательному Собранию мною была поставлена задача – приступить к комплексной модернизации ЖКХ. В регионе началась реализация программы, в рамках которой осуществляется замена наиболее изношенных участков сетей, капремонт, реконструкция и строительство котельных. В результате область впервые за последние годы своевременно вошла в отопительный сезон.

Большую озабоченность у главы региона вызывает реализация программы по капитальному ремонту многоквартирных домов и переселению из ветхого жилья.

- Правительством делаются все возможное для исправления ситуации, - отметил Андрей Шевелев, - но считаю, что каждый должен выполнять свои обязанности и нести за это ответственность. Муниципалитеты обязаны обеспечить участие добросовестных организаций. Нужно на каждом этапе четко контролировать сроки и качество работ. В каждом районе должна быть создана сеть общественных организаций для обеспечения народного контроля за работой коммунальных предприятий.

При помощи видеотрансляции участники мероприятия посмотрели выступление первого заместителя председателя Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по жилищной политике и ЖКХ Е.П. Николаевой.

В завершение был принят итоговый документ Собрания.

В числе прочих делегаций представительных органов власти на Собрании присутствовал и делегация из Весьегонского района.

С. АЛЕКСАНДРОВ

Генеральный план – будущее Весьегонска



«Историческое событие для нашего муниципального образования», – так охарактеризовал презентацию проекта Генерального плана Весьегонска, правил землепользования и застройки, участникам мероприятия о работе по изготовлению Генерального плана. Затем слово было предоставлено главному архитектору проекта, представителю ООО «Институт «Ленинград» О.В. Загорской. Как говорится в проекте, целью территориального планирования должно стать обеспечение сбалансированного развития городского поселения – город Весьегонск. Генеральный план является основным документом территориального планирования муниципального уровня власти. Он определяет территориальное развитие муниципального образования на долгосрочную перспективу, создает правовую основу для решения вопросов размещения объектов капитального строительства местного значения. Проектом выделено два этапа:

- первый этап – первоочередные мероприятия до 2020 года;

- второй этап развития – 2020 – 2030 гг.

Основными стратегическими направлениями для развития городского поселения признаны:

- развитие промышленности – проект «Союз лесопромышленников» - координация деятельности предприятий лесной и деревообработки в области промышленности, позволяющий эффективно использовать лесные ресурсы, увеличить доходную часть бюджетов всех уровней;

- формирование и реализация модели городской политики – проект «Молодежь Весьегонска» - создание и развитие социально-экономических, правовых и организационных условий для становления и самореализации молодежи района, системы поддержки ее социально-значимых инициатив, создание новых рабочих мест;
- развитие туризма – проект «Весьегонский район – экологи-

ческий туризм» - развитие в районе инфраструктуры туризма, проведение работы по присвоению статуса курортной зоны для отдельных мест отдыха.

Проектом также предусматривается увеличение площади зеленых насаждений, обустройство вертолётной площадки, строительство автомобильных дорог, сохранение историко-культурного наследия и другое. С целью оптимизации движения автотранспорта планируется строительство западного обхода г. Весьегонска с целью вывода транзитного транспорта за пределы городской застройки. Относительно сбора и утилизации ТБО в проекте плана, в частности, сказано: «Существующая свалка практически исчерпала свои возможности (свалка заполнена на 80%). Таким образом, проблема складирования бытовых отходов стоит остро. В первую очередь Генеральным планом предлагается закрытие и рекультивация территории существующей свалки ТБО. Образовавшиеся бытовые отходы предлагается вывозить для складирования на проектный полигон ТБО, расположенный к востоку от городского поселения – город Весьегонск, в Ивановском сельском поселении».

В проекте важное место занимает жилищное строительство. Так, в качестве потенциальных

для жилищного строительства площадок рассматриваются территории, «благополучные в экологическом отношении и свободные в настоящее время от застройки, расположенные на землях населенных пунктов внутри сложившихся жилых зон или примыкающие к этим зонам. Также под развитие жилищного строительства рассматривается возможность перевода 30,5 га земель 85-го квартала Приворотского участка лесничества Краснохолмского лесничества Тверской области, расположенного в южной части города».

По завершению выступления О.В. Загорской участники мероприятия обсудили проект Генерального плана. Высказывались различные предложения и замечания. Например, главному архитектору было предложено уточнить границы городского поселения, увеличить зону под жилищное строительство, а также включить в план оборудование дороги по Живенской улице и далее, через железную дорогу рядом с бывшим маслозаводом, с выходом в центр города.

Впереди публичные слушания. Проект Генерального плана находится в администрации г. Весьегонска.

Подготовил С. КОНДРАШОВ
Фото автора

К сведению весьегонцев

30 апреля 2013 года в 11 часов в здании администрации Весьегонского района состоится очередное XXXXI заседание Собрания депутатов Весьегонского района четвертого созыва с повесткой дня:

1. О работе управляющей компании по содержанию многоквартирных жилых домов.
2. О ходе реализации районной целевой программы «Содействие в развитии сельского хозяйства Весьегонского района Тверской области на 2011-2013 годы».
3. О результатах деятельности МУП «Аптека-34» по обеспечению лекарственными средствами жителей района.
4. О внесении изменений в решение Собрания депутатов Весьегонского района от 19.12.2012 № 400 «О бюджете Весьегонского района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».
5. Об исполнении бюджета Весьегонского района Тверской области за 2012 год.
6. О внесении изменений в решение Собрания депутатов Весьегонского района от 29.04.2011 № 260 «Об установлении стоимости дето дня и размера родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях Весьегонского района, реализующих программу дошкольного образования».
7. О расценках на разделку дров для бюджетных и казенных учреждений Весьегонского района.

Обратите внимание!

22 мая 2013 года с 12 до 14 часов в помещении Весьегонского районного отдела судебных приставов, кабинет № 7, расположенном по адресу: г. Весьегонск, ул. Коммунистическая, д. 11, приём граждан проводит заместитель руководителя Управления ФССП России по Тверской области Косячук Владислав Анатольевич.

Предварительная запись осуществляется по адресу: г. Весьегонск, ул. Коммунистическая, д. 11, или по телефону 2-14-29.

Н. САТАНОВА,
и.о. начальника – старшего
судебного пристава
Весьегонского районного
отдела судебных приставов

Короткой КСтрокой

Президент России Владимир Путин нашел объяснение замедлению российской экономики, о котором на прошлой неделе отчиталось Минэкономразвитие. Всему виной – мировой кризис: он приобретает все более опасные очертания, что неизбежно сказывается на России, считает глава государства. «Так было и в 2008 году, и сейчас мы то же самое наблюдаем. Правда, в отличие от наших друзей и партнеров в Европе, других регионах мира, всё-таки российская экономика демонстрирует жизнеспособность и возможности дальнейшего развития», - сказал Владимир Путин в понедельник в ходе рабочей встречи с премьер-министром Дмитрием Медведевым.

Сайт УТРО.ру по этому поводу сообщает: «Отсутствие самокритики у российских властей ностраживает специалистов гораздо больше. Вечный поиск внешних причин и упорное нежелание признать собственные промахи - вот что толкает вниз российскую экономику, у которой полно внутренних проблем. Бегство капитала, нехватка квалифицированных кадров, низкая производительность труда, отсутствие понятных правил игры на рынке, постоянные манипуляции с налогами и увеличение фискальной нагрузки – все эти и многие другие факторы к давлению внешних обстоятельств никакого отношения не имеют».

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев выступил с отчетом в Госдуме и ответил на все интересующие вопросы, в том числе по персональному составу Кабинета министров. Ранее премьер провел консультации со всеми думскими фракциями.

Для детей младше 13 лет регистрация в социальных сетях должна быть возможна только с разрешения родителей. С такой инициативой выступил член комитета Совета Федерации по науке, образованию, культуре и информационной политике Руслан Гаттаров. По его словам, дети могут не осознавать важность размещаемой ими в сети информации.

Николай Мадуров, победивший с небольшим отрывом своего соперника Энрико Каприлеса, официально провозглашен президентом Венесуэлы. Оппозиционный кандидат свое поражение не признает и требует пересчёта. Ранее он призывал сограждан к мирным акциям протеста. По последним сообщениям, в Каракасе уже начались столкновения демонстрантов с полицией.

Электронную карту больного планируется внедрить в России к концу 2013 года, сообщила министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова, выступая на совещании по модернизации здравоохранения в Санкт-Петербурге.

Из истории СМИ Вёсёгонского района

(Продолжение. Начало в №№ 1, 3, 5, 6, 9, 12)

11. «Ленинский завет»

Н.М. Шеховцов приступил к работе 16 февраля 1963 года. С присущей ему энергией и настойчивостью он ежедневно решал большие и малые вопросы возрождения газеты. Главным из них были кадры и типография. Некоторые журналисты, работавшие в «Вёсёгонской правде» — И.А. Векшонков, С.Н. Зайцева, В.И. Буткевич, сразу же откликнулись на предложение редактора. Они и составили основу редакционного коллектива. Его полный состав: заместитель редактора — Н.С. Анфиногенов, он же заведующий отделом партийной жизни; ответственный секретарь — И.А. Векшонков; заведующий сельскохозяйственным отделом — В.И. Буткевич; заведующая отделом писем и массовой работы — С.Н. Зайцева; литсотрудники — Л.С. Буклин, Е.Ф. Нечаев; фотокорреспондент Б.Ф. Купцов; бухгалтер — Ф.М. Соколовская; корректоры — Н.А. Барашкова, В.Н. Трещева; машинистка — В.М. Князева; курьер — Н.И. Мелюшкина (она же уборщица). Журналисты нового печатного органа Вёсёгонского района, который стал носить название «Ленинский завет», использовали опыт своих предшественников — сотрудников «Вёсёгонской правды». Ведь она являлась на высоком профессиональном уровне, была злободневной и интересной, как говорят журналисты, читаемой.

Почему издание получило такое название? Дело в том, что в книге «Год — с винтовкой и плугом», вышедшей в 1918 году, первый редактор уездной газеты «Известия Вёсёгонского Совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов» А.И. Тодорский обобщил местный опыт взаимоотношений Советской власти и победившей буржуазии. Глава правительства В.И. Ленин в своих трудах семь раз упоминал крошечный Вёсёгонский и даже написал специальную статью «Маленькая картинка для выяснения больших вопросов». Это своеобразная рецензия на книгу Тодорского, своего рода «завет».

Теперь районным журналистам под руководством Н.М. Шеховцова предстояло редактировать «маленькие картинки» районной жизни, которые помогали бы населению решать сложные вопросы социально-экономической жизни.

Опыт журналистской работы у коллектива уже был, энергии и инициативы тоже хватало. И еще важный момент. В составе редакции теперь был фотокорреспондент, да какой! — настоящий профессионал своего дела — Б.Ф. Купцов. Типография тогда не входила в подразделение редакции газеты и подчинялась отделу издательства и полиграфической промышленности Управления культуры Калининского облисполкома. Но от работы полиграфистов во многом зависело будущее газеты. Поэтому редактору волей-неволей было необходимо заниматься типографскими делами, в том числе и подбором кадров. К счастью, типография, располагавшаяся по ул. Пролетарская, в здании, где затем размещалась музыкальная школа, не

была порушена, оборудование и станки оказались на месте. Директором типографии работал М.Н. Алхимов. Немаловажное значение имело наличие опытных, хорошо подготовленных работников — полиграфистов. Это — наборщики Л.М. Блохина, В.В. Сумкина, Т.В. Лисакова; печатники К.А. Климина, С.В. Ефимова. Очень важным с точки зрения будущей работы типографии, стал приход на должность литотиписта добросовестного и очень ответственного работника А.С. Власова, он же исполнял обязанности слесаря-наладчика.

Первый номер газеты «Ленинский завет» вышел 3 марта 1963 года, и это стало большим событием в общественно-политической жизни района. Редакция первоначально располагалась в помещении КБО на ул. К. Маркса, затем переехала в здание районной библиотеки, а в 1965 году разместилась в собственном доме (реконструированной бывшей помещицкой усадьбе Елякова из д. Кошцево), где находится и сейчас.

И в этом огромная заслуга редактора Н.М. Шеховцова. Стремление укрепить материально-техническую базу редакции районной газеты продолжается на протяжении всей его редакторской деятельности (24 года). Через некоторое время в веревочном ему учреждении появляется мотовелосипед, мотоцикл, дюралевая лодка с мотором, а летом 1964 года автомобиль «Москвич-407».

Но надо отметить и другое: государство не жалело средств на создание необходимых условий работы СМИ на местах. Заработная плата работников редакции соответствовала заработной плате работников райкома КПСС и райисполкома. Редактор газеты обязательно являлся членом бюро РК КПСС или членом исполкома и был народным депутатом.

Очень важным и, безусловно, правильным с точки зрения единоначалия и единства руководства была передача Вёсёгонской типографии 1 февраля 1966 года в подчинение редакции районной газеты на основании приказа начальника Управления по печати Калининского облисполкома № 21 от 28 января 1966г. Редактор газеты вменялось по совместительству исполнение обязанностей директора издательства районной газеты. Бригадиром типографии стал А.С. Власов.

Происходила ротация кадров. Важные изменения произошли во второй половине 60-х годов. Ушел на пенсию И.А. Векшонков, одновременно секретарем Е.Ф. Нечаев. Ответственным скотарем с 25 февраля 1966 года до начала 90-х годов работала С.Н. Зайцева. Некоторое время литсотрудниками проработали В.Г. Гусева и Л.А. Мухина, но они не закрепились в «районке». Им на смену пришли А.Н. Шатов и Н.А. Алексеев, оставившие заметный след в нашей газете. Чуть позже в редакцию пришла З.И. Фёдорова. Местное радиовещание с 1965 года возглавляла Э.А. Обидина. Из технических работников, проработавших в редакции до пенсии, надо отметить З.Д. Шеховцова (на должности машинистки) и Н.А. Иванову на должности литотиписта.



Н.М. Шеховцов



Б.Ф. Купцов

Газета выходила на четырех страницах формата А-3 три раза в неделю (вторник, четверг, суббота). Стоимость одного номера составляла 2 копейки. Для сравнения: коробок спичек стоил 1 копейку. Газета была доступна читателям района. Ее тираж в 1963 году составлял 5300 экземпляров, в 1968 году — 7400.

Подпиской активно занимались партийные, профсоюзные и комсомольские организации, отделения связи, общественные распространители газеты. Почтальоны, добившиеся лучших результатов в подписке на газету, обязательно поощрялись.

Нахождение редакции и типографии в одном здании давало возможность оперативно решать возникавшие вопросы, развивать и совершенствовать материально-техническую базу предприятия. В 1965-1970гг. было проведено коренное техническое перевооружение типографии. На смену ручному набору пришли два линотипа. Появился свой электронно-гравировальный автомат и другие машины (на 7 рабочих - 8 машин, 2 печатных станка, верстальный станок и другое оборудование). Типография была в числе самых передовых предприятий района, ежегодное перевыполнение планов по выпуску мелкобланочной продукции, постоянный рост производства, все это — благодаря напряженному труду вёсёгонских полиграфистов: А.С. Власова, Л.М. Блохина, В.В. Сумкина, К.А. Климиной, С.В. Ефимовой, М.П. Лопатиной, Н.А. Ивановой, Н.И. Черновой, А.Д. Волковой. Они постоянно получали благодарности, Почётные грамоты, денежные премии.

В 1970 году типография завоевала почётное звание «Предприятие высокой культуры», а еще через несколько лет — «Коллектив коммунистического труда».

На протяжении многих десятилетий у нашей газеты тесные связи с читателями. Так было и в 60-е годы. Газета буквально была завалена письмами и обращениями, большинство из которых

публиковались. Надо сказать, что выступления «районки» носили действенный характер. Попробуй-ка не ответить на письмо или не прими меры. Конечно, вне критики на страницах газеты было руководство страны, области, района. Не публиковались замечания в адрес райкома партии и его работников. Да в тех условиях другого и быть не могло.

У «Ленинского завета» сложилась большая группа внештатного актива. В первую очередь рабочие и сельские корреспонденты: В.Н. Котин, А.В. Никольский, С.В. Ананьев, Н.С. Урусов, А.И. Максимихин, А.М. Грошева, Л.Н. Терентьева, Н.С. Зелов, З.М. Посохина, М.С. Ершова, Ю.Я. Марков, И.К. Кондрашов, В.Н. Левина, А.В. Копихов, А.В. Сахарова, Ф.Ф. Левандо, В.А. Демидова, Е.П. Смирнова, А.А. Суслов, Т.В. Гранева, Д.Б. Барашкова, А.А. Удалов и многие другие.

Рабселькоры постоянно поощрялись редакцией газеты: денежными премиями, книгами, годовой подпиской на журнал «Рабоче-крестьянский корреспондент». Почётными грамотами. Для них проводились семинары, устраивались встречи.

Не будет преувеличением сказать, что газета «Ленинский завет» так же, как и её предшественница «Вёсёгонская правда», стала любимым печатным изданием и главным источником информации для вёсёгонцев. В этом заслуга трудоспособного коллектива редакции газеты, которому по плечу было решать любые задачи. Не случайно редактор газеты Н.М. Шеховцов в приказе от 28.10.1967г., посвященном переходу на пятнадцатую рабочую неделю, писал: «Выражаю твердую уверенность, что опытный и сложившийся коллектив редакции и типографии образцово справится с переходом на пятнадцатую рабочую неделю и с заданиями, доведенными до каждого работника».

А. КОНДРАШОВ
Фото из архива редакции

Второй тур краеведческой викторины, посвященной истории СМИ Вёсёгонского района

1. Как называлась книга, написанная первым редактором вёсёгонской газеты А.И. Тодорским в 1918 году?
 2. Перечислите название вёсёгонских газет, издававшихся в 1918-1919гг.
 3. Когда газета «Вёсёгонская жизнь» перешла на компьютерную верстку?
 4. Кто из наших работающих сотрудников газеты «Вёсёгонская жизнь» является членами Союза писателей России?
 5. Когда в Вёсёгонском районе была создана студия местного радиовещания?
 6. Кто из вёсёгонских журналистов, сотрудников газеты «Вёсёгонская жизнь», автор книги «Четыре лета»?
 7. С какого времени редакция газеты располагалась в здании по адресу: г. Вёсёгонск, ул. Пролетарская, д. 27.
 8. Кого из сотрудников газеты «Ленинский завет» впоследствии стали называть «вёсёгонский Нестор»?
 9. Какой тираж и у какого издания был максимальным в истории вёсёгонских газет?
 10. Когда вышел десятилетний номер газеты «Вёсёгонская жизнь»?
- Ответы на вопросы присылайте к 20 мая. Конкурсная комиссия

«Вёсёгонская жизнь»

Когда-то мой муж — большой русский писатель и мудрый человек, в разговоре об одном скромном и малоизвестном собрате по цеху сказал: «На таких людях держится литература, потому что они, как булыжники, в котором она варится. Варимся мы все».

Таким был, по его мнению, почти забытый ныне, Иван Гаврилович Прыжов, недаром именно его он сделал предметом интереса другого литературного труженика и неудачника — героя повести «Долгое прощание» Гриши Реброва.

Иван Гаврилович Прыжов — шестидесятник девятнадцатого века, историк, публицист, этнограф, автор работ по истории России и Малороссии, автор «Истории кабаков в России» и других удивительных исследований, ныне почти забыт, но его вклад в русскую культуру огромен, ибо автор донёс до нас дыханье прежнего времени, истории ушедших людей.

Есть такие люди, к счастью, и в наше время. Я говорю о Николае Степановиче Зелове. Николае Степанович давно уже друг нашего музея. Много безбедных архивных «подарков» о жителях нашего «Дома на На-

О Граде Китеже

бережной» мы получили от него, много бесценных советов.

И вот теперь узнали его в новом качестве — хранителя памяти. Памяти трагической об исчезнувшем в водах хранилища городе Вёсёгонске, рассказами о его прежних и нынешних жителях. Уроженец тех мест, Николай Степанович, как я понимаю, всю жизнь собирал сведения о событиях и людях. Пленяет то, что объединил он в своих рассказах «и великих, и малых», и знаменитых писателей, и скромных учителей. Например, человека разнообразных талантов Павла Лукичиного, знаменитого скульптора Сергея Ухтомского и бывшего школьного работника, ставшего учёным, Ивана Троицкого. Рассказы иногда до обидного коротки, но знакомят с такими удивительными людьми...

Земский врач В.В. Рождественский, положивший начало династии достойнейших людей, посвятивших жизни служению людям... А ведь здесь в пору было большую эпопею писать! Но Николай Степанович торопится, он хочет рассказать о множестве разных судеб своих земляков, и его можно понять.

Разве можно не упомянуть М. Пришвина или не рассказать о талантливом композиторе, ученике Шостаковича, погибшем безвестно в ополчении в 1941 году, Вениамине Флейшмане. Или об уникальном крестьянском сыне, ставшем директором «Эрмитажа», М.И. Артамонове. О нём тоже мерещится роман, но ...дальше, дальше!

Я читала книгу Н.С. Зелова «Памяти достойны», не отрываясь, и за это, наверное, получила личный, свой, подарок. Это был рассказ о династии Головановых, от вёсёгонского купца второй гильдии до его правнука Ярослава, а для нас просто Славы Голованова, корреспондента «Комсомолец», писателя, всеми нами любимого друга, что так рано помер.

Ах, можно долго писать о персонажах этого огромного и святого труда! Святого потому, что не дал исчезнуть Граду Китежу скромный архивист (а ведь мог исчезнуть под водой).

Николай Степанович, спасибо!
Ольга ТРИФОНОВА,
директор музея
«Дом на Набережной»,
член Союза писателей
и Союза киноматографистов

«Чуткость и забота – наша работа»

Под таким девизом прошел семинар председателей первичных ветеранских организаций, проведенный районным Советом ветеранов.

После краткого отчета В.М. Антоновой, председателя районного Совета ветеранов, об обновленном составе председателей «первичек» присутствовавшие поделились с новичками опытом работы.

Т.М. Афонина, председатель ветеранской организации отдела культуры, говорила о тесном взаимодействии организации с отделом и учреждениями культуры. Ежегодно интересно проходят вечера отдыха, посвященные Дню пожилого человека, которые организуют в Доме культуры или в детской библиотеке. Заведующая отделом культуры Т.Н. Мишина кратко информирует о деятельности учреждений культуры, о планах, поздравляет ветеранов, а солисты РДК

(Н. Трубникова, В. Штундер, В. Трунилова) готовят концерты, приглашают выступлению детские коллективы. Организуют столы для чаепития.

– Все вместе мы поем песни, – продолжает Татьяна Михайловна, – старые и новые, беседуем. Кроме этого, навещаем юбиляров, поздравляем их. Часто созваниваемся друг с другом, поздравляем со всеми праздниками.

Для ветеранской организации районный совет выписывает газеты «Тверская жизнь» и «Весьегонская жизнь», журнал «Моя прекрасная дача».

Т.М. Степанова, председатель ветеранской организации маслозавода, говорила о своей работе. Их организация объединяет 40 ветеранов, самому пожилому – 89 лет.

– У всех ветеранов, – отме-

тила Татьяна Михайловна, – мы проверили бытовые условия проживания. За теми, кому исполнилось 80 лет, ухаживают дети или социальные работники.

Участвовали в мероприятии по вручению юбилейных медалей труженикам тыла, в нашей организации их – пять человек.

– Однако самое печальное для нас, – отметила далее Т.М. Степанова, – нет помещения, где бы мы могли встретиться, пообщаться. Завод, к сожалению, давно не работает, поэтому нет и материальной поддержки, как у многих организаций. Сейчас, кроме поздравительной открытки, мы ничем не можем поощрить ветеранов. Спасибо районному Совету ветеранов за то, что предоставляет нам свое поме-

щение для проведения праздника «День пожилого человека».

Кроме этого, мы навещаем больных, одиноких пожилых людей на дому, интересуемся условиями, проблемами и состоянием здоровья.

Мы участвуем в культурно-массовых мероприятиях, проводимых в городе, а также ездим на экскурсии, которые организует Совет ветеранов.

Ветеранская организация маслозавода вышла с ходатайством к Совету депутатов Весьегонска о присвоении звания «Почетный гражданин города» Евгению Васильевичу Федину (посмертно). Для этого собраны и представлены все необходимые документы.

О работе совета первичной ветеранской организации райпо рассказала ее председа-

тель В.В. Андреева. Как отметила Валентина Васильевна, в совет избраны наиболее ответственные, инициативные и активные ветераны. Любое поручение они всегда выполняют и обязательно отчитываются перед советом. Хорошие и деловые отношения вот уже на протяжении многих лет сохраняются с предприятием райпо, советом райпо. Руководство организации всегда идет навстречу предложениям ветеранов, организует вечера отдыха, праздник «День пожилого человека».

Работа вышеназванных первичных ветеранских организаций, как отметила В.М. Антонова, является примером для многих «первичек».

Затем ветераны познакомились с планом работы на ближайший период, говорили о подготовке к Дню Победы, уходе за могилами ветеранов.

Подготовила
Л. МИТИНА

Приемные дети

В жизни людей не все совершенно. Но как же порой сложно бывает свыкнуться с мыслью, что в доме никогда не будет детского смеха, а маленькие ножки не пробегут по коридору навстречу родителям. А может, и не стоит привыкать к подобным мыслям? Людям, оказавшимся в этой ситуации, стоит узнать о таком понятии как приемная семья. Она способна подарить каждому человеку возможность быть счастливым, нужным, любимым, а также дарить эти чувства в ответ. Для бездетных семей стать приемными родителями – прекрасный шанс познать все прелести материнства и отцовства.

Приемный ребенок может стать долгожданным счастьем не только для тех, кто не может иметь собственных детей. Очень часто дети, оказавшиеся без родительской опеки, попадают в полные семьи, где уже звучат детские голоса. Что толкает родителей на создание приемной семьи в этом случае? Да просто открытое, любящее сердце, способное подарить тепло всем вокруг.

Приемная семья – возмездная разновидность опеки. По отношению к ребенку приемные родители являются ему опекунами. Такая семья создается на основе гражданско-правового договора между приемным родителем (родителями) и органами опеки. По сути, это государственный заказ на оказание услуг по воспитанию ребенка. Ребенок может быть принят под опеку из любого региона, но заключить договор можно только по месту своего жительства. Приемным родителем может быть один человек или супруги. В семье может воспитываться не более 8 несовершеннолетних детей (вместе с кровными).

Срок передачи ребенка в такую семью определяется договором и может быть разным. Орган опеки имеет право отказать в заключении договора, если это имеет только материальную подоплеку. Приемный родитель (родители) обязан пройти специальную подготовку (обучение). На содержание ребенка ежемесячно выплачиваются средства, согласно установленному в регионе нормативу,

а также ежемесячное вознаграждение за услуги по воспитанию. Органы опеки наблюдают за семьей весь срок нахождения ребенка в приемной семье, приемные родители обязаны содержать, воспитывать, давать образование, а также защищать права и интересы ребенка. Контакты с кровными родственниками ребенка могут быть обязательными и включены в требования к приемной семье.

При устройстве ребенка в семью предъявляются требования к состоянию здоровья лиц, принимающих ребенка в семью. Также законом предусматривается, что они не должны быть прежде лишены родительских прав или ограничены в родительских правах, не отстранялись от обязанности опекуна или усыновление не было отменено по вине взрослых, а также нет судимости за преступления против жизни и здоровья граждан.

С. МЕЛАДЗЕ,
главный специалист-эксперт ТОСЭН
Весьегонского района

Предусмотренная законом ответственность за неисполнение родительских обязанностей

Часть 2 ст. 38 Конституции РФ определяет, что забота о детях, их воспитание – равное право и обязанность родителей. Согласно ст. 63 Семейного кодекса РФ родители обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

В соответствии с частью 1 ст. 65 Семейного кодекса РФ родители, осуществляющие родительские права в ущерб правам и интересам детей, несут ответственность в установленном законом порядке. Действующим законодательством предусмотрена как административная ответственность по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолет-

них), санкция которой предусматривает наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей, а также уголовная ответственность по ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), санкция которой предусматривает наказание, в том числе в виде лишения свободы на срок до трех лет, а также по ч.1 ст. 157 УК РФ (злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей), санкция которой предусматривает наказание, в том числе в виде лишения свободы на срок до одного года.

Р. КОРЕНЬ,
прокурор района
младший советник
юстиции



Как отражаются страховые взносы работодателя на индивидуальном лицевом счете в ПФР?

За каждого работающего россиянина его работодатель должен уплачивать в Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР) страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, с учетом которых и формируется пенсионный капитал гражданина. **Важно отметить, что эти средства работодатель уплачивает именно с фонда оплаты труда сотрудника, а не вычитает их из его зарплаты.** В 2012 году тариф на обязательное пенсионное страхование составлял 22% от фонда оплаты труда каждого отдельно взятого сотрудника (в 2013 году тариф остается на прежнем уровне). Предельный фонд оплаты труда работника, с которого работодатель уплачивает страховые взносы, в 2013 году составляет 568 тыс. рублей (в 2012 году – 512 тыс. рублей) по каждому месту работы. С сумм заработка, которые превышают 568 тыс. рублей в год, дополнительно уплачиваются страховые взносы в размере 10%, которые также идут на финансирование фиксированного базового размера (ФБР) страховой части трудовой пенсии.

Итак, из 22% тарифа страховых взносов на ОПС 16% «фиксируются» на пенсионном счете работника: 10% - на страховой части пенсии, 6% - на накопительной. Оставшиеся 6% в соответствии с нормами законодательства относятся на финансирование ФБР страховой части трудовой пенсии нынешних пенсионеров

и на лицевом счете гражданина не отражаются. В конечном итоге все перечисленные работодателем в пользу сотрудника взносы прямо или косвенно участвуют в формировании будущей пенсии. Если работник старше 1967 года рождения, то все 16% тарифа страхового взноса на ОПС отражаются на страховой части пенсии.

ПРИМЕР:

Возраст работника — 29 лет (1983 года рождения).

Годовой фонд оплаты труда работника в 2013 году — 500 тыс. рублей.

Таким образом, размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование за работника за год составит 110 тыс. рублей.

Пенсионный фонд эти деньги получил и 80 тысяч рублей отразил на пенсионном счете данного работника. Так как работник моложе 1967 года рождения, то у него есть накопительная часть. Соответственно, из 80 тыс. рублей на накопительной части зафиксировано 30 тыс. рублей, на страховой — 50 тыс. рублей.

Если бы данный работник был старше 1967 года рождения, то все 80 тыс. рублей были бы зафиксированы на страховой части его пенсионного счета.

А. ЕРМОШИН,
начальник Управления ПФР
в Весьегонском районе



ИЗ ПОЧТЫ

Два поколения, два взгляда

Зимнее утро. На остановке собралось немало народа. Все спешат: одни на работу, другие в поликлинику, а детвора – в школу. Рядом со мной стоят два мальчика, переминаясь с ноги на ногу, ждут автобус. Но, увы, он не подошел. Взрослые отправились пешком, а мои «соседи» по остановке долго размышляли не стали, раз автобус не пришел, значит, в школу мы тоже не пойдем, есть уважительная причина.

Увиденное и услышанное всколыхнуло в памяти мое детство, когда в школу ходили за несколько километров пешком и по бездорожью. Свои мысли я изложила в стихах.

В пятый класс я перешла,
В школу дальнюю пошла.
Как в Тимошкино идти –
5 км пути?
Мы короче путь найдем,
Весьнино мы обойдем,
С дороги на поле свернем,
Вдоль по полю
мы к карьеру подойдем,
Внизу ручей
вброд мы перейдем.
Вот по выгону идем,
Мимо стада мы пройдем,
На забор залезем,
Изгородь мы перелезем,
Ломать не будем ни за что,
Чтобы стадо не ушло.
Вот по шпалам дружно скачем,
Вниз - с откоса и.... к реке,

Её по лавам перейдём,
По-за берег идём.
Через мост
по тракторной дороге
Мы к деревне подойдём.
По деревне грязь месили,
И весёлые мы были.
Вот и к школе подошли,
У крыльца - бак с водой,
Сапоги ты в нём помой.
Сменной обуви не знали,
В сапогах мы засадили,
Зимой валенки любили,
В этой обуви ходили.
А сейчас детишки, дети,
«Плюхо» вам, видать, на свете.
Вот автобус не пришёл,
Ты и в школу не пойдёшь...

А. ЖЕЛТОВА

«Весьегонская жизнь»

Европейская неделя иммунизации

По инициативе Европейского регионального бюро Всемирной организации здравоохранения в странах европейского региона, в том числе и в Тверской области, с 20 по 27 апреля 2013г. проводится Европейская неделя иммунизации, которая является ежегодной кампанией в масштабах всего европейского региона и дает дополнительный шанс защитить каждого человека от инфекционных заболеваний и развития тяжелых осложнений.

Особое внимание уделяется работе с целевыми группами: труднодоступным населением, населением, отказывающимся от иммунизации по разным причинам, медицинскими работниками, педагогами, работниками детских дошкольных учреждений, иностранными гражданами, приезжающими в район с целью получить работу, и т.д.

В рамках Европейской недели иммунизации в школах района проводится анкетирование учащихся старших классов с целью определить, что они знают о прививках, которые получают с раннего детства. Результаты опроса оказались неутешительными: даже ученики 10-11-х классов, которые уже совсем скоро станут сами мамами и папами, не знают, против каких инфекционных заболеваний они защищены, от каких инфекций должны иметь защиту, работая в определенных профессиях - медицине, лесном хозяйстве, в сельском хозяйстве, работая с животными, хотя медицинские работники в школах, детских учреждениях при проведении иммунизации уделяют внимание этим вопросам.

В последние годы в нашей стране уделяется большое внимание защите населения от таких инфекций, как корь, гепатит В, полиомиелит, грипп. Об этих заболеваниях наша газета

рассказывала неоднократно. Сегодня речь пойдет о врожденной краснухе. Благодаря прививкам, которые проводятся детям в возрасте 1 год и 6 лет, а также девочкам в 13 лет, которые не были привиты ранее или имеют только одну прививку, случаи краснухи регистрируются сейчас крайне редко. Тем не менее, краснуха особую опасность представляет для беременных женщин, которые переносят это заболевание, как правило, в легкой форме. Опасность состоит в том, что вирус проникает через плаценту и поражает плод. Внутритрубно инфицирование плода может привести к его гибели или формированию различных тяжелых врожденных пороков у детей - синдрома врожденной краснухи (СВК). Риск инфицирования плода составляет 75-90% при заражении в первом триместре беременности, 25-39% - во втором и 8-16% - в третьем. Источником инфекции - больной краснухой, в том числе бессимптомной формой заболевания, который выделяет вирус с капелюльками слюны за несколько дней до проявления признаков болезни, в течение всего заболевания и несколько дней после выздоровления. Источником инфекции может быть ребенок с врожденной краснухой. У таких детей вирус может выделяться из организма 1,5-2 года. Коварство краснухи заключается в том, что у детей и у взрослых она часто протекает бессимптомно, поэтому забеременная женщина может не знать о возможной тяжелой участи ее будущего ребенка. Беременные женщины должны избегать контакта с больным краснухой. Если это все-таки произошло, необходимо в первые дни после контакта обратиться в медицинское учреждение, где проведут исследование

крови на наличие антител к вирусу краснухи, определяя, произошло ли заражение. Среди детей с врожденной патологией синдромом врожденной краснухи встречается в 8-10% случаев. Он может включать врожденные аномалии органов зрения, пороки сердечно-сосудистой системы, органов слуха (глухота, которая проявляется через несколько месяцев после рождения), пневмонию, поражение центральной нервной системы, пищеварительной и мочеполовой систем, отставание в умственном и физическом развитии детей. Специфического лечения детей с врожденной краснухой нет.

Предупредить рождение детей с синдромом врожденной краснухи можно, если женщины, достигшие детородного возраста и не болевшие краснухой, будут вакцинированы. После вакцинации женщины должны избегать беременности в течение двух месяцев. Беременные женщины не вакцинируются.

В связи с проведением Европейской недели иммунизации в районной поликлинике с 22 по 26 апреля проводится день открытых дверей. Медицинская служба района призывает вас, уважаемые читатели, кто еще не привился против гепатита В (возраст до 35 лет), против кори (возраст до 35 лет и имеет только одну прививку в детстве), против дифтерии (если прошло более 10 лет после последней прививки), посетить прививочный кабинет поликлиники, своего врача общей практики или фельдшеру на селе и вовремя защитить себя и своих близких.

И. КУЗЬМИНА,
врач-эпидемиолог
ФБУЗ «Центр гигиены
и эпидемиологии
в Тверской области
и в Бежецком районе»

О профилактике бешенства животных

Бешенство животных - заболевание древнее. Аристотель связывал эту болезнь с укусами животных. Клиническую картину бешенства у людей впервые описал К.Цельс в I век н.э., назвав эту болезнь гидрофобией (водобоязнь).

Бешенство имеет вирусную природу и относится к группе особо опасных заболеваний, общих для человека и животных. На данное заболевание не влияют ни природно-климатические факторы, ни географическое положение, поскольку бешенство регистрируется на всех континентах земного шара, кроме Австралии, и является объектом постоянного повышенного внимания международных организаций медицинского и ветеринарного профиля.

Различают: природный тип бешенства, очаги которого формируются дикими животными (волк, лисица, енотовидная собака, песец, летучие мыши) и городской тип бешенства (собаки, кошки, сельскохозяйственные животные).

Источником инфекции для человека являются животные, находящиеся в инкубационном периоде заболевания, или с клинической картиной бешенства. В организм человека вирус бешенства попадает при укусе либо ослюнении больным бешеным животным через рану или микроразрывы кожи, реж - слизистой оболочки. Возможен также аэрозольный механизм передачи инфекции. Некоторое время вирус находится в месте внедрения - примерно от нескольких часов до 6 дней. Далее он стремительно распространяется по нервной системе. Современная медицина не знает методов лечения бешенства, однако предотвратить болезнь можно. Это специфическая профилактика бешенства, введение специальной вакцины против бешенства, не позднее 14-го дня от момента укуса.

Поэтому следует знать основные правила, соблюдение которых поможет избежать заболевания бешенством:

- Не приближайтесь и не гладьте бездомных животных. Животное может быть заразным еще до появления первых признаков бешенства, когда оно выглядит вполне здоровым. Объясните все это сво-

им детям. Ваш ребенок должен знать, что если его случайно укусит или поцарапает бездомное животное, то он должен как можно быстрее сообщить об этом кому-то из родителей. Даже маленький безобидный котенок может стать переносчиком бешенства.

- Соблюдайте чистоту и держите мусорные баки на улице закрытыми. Мусор вокруг вашего дома является приманкой для диких и бездомных животных, являющихся потенциальными переносчиками бешенства.

- Не оставляйте своих домашних животных без присмотра. Они могут быть атакованы больным животным.

- Обязательно проконсультируйтесь у ветеринарного специалиста, если ваш питомец стал себя неадекватно вести.

- В случае укуса или попадания на кожу слюны бешеного или подозрительного животного немедленно самым тщательным образом - в течение 10 минут - промойте рану с мылом. Лучше - с хозяйственным. Затем как можно быстрее, не откладывая, обратитесь в ближайшее медицинское учреждение для проведения экстренного вакцинирования против бешенства. Знайте, что Ваша жизнь, зависит от того, насколько быстро Вам будет оказана антирабическая помощь.

И самое главное: всех домашних животных необходимо ежегодно вакцинировать от бешенства. Вакцинация против бешенства в учреждениях государственной ветеринарной службы Тверской области проводится бесплатно.

Следует также отметить, что ситуация по бешенству находится под постоянным контролем государственной ветеринарной службы Тверской области.

По вопросам, касающимся предупреждения и профилактики бешенства, звоните по номеру телефона «горячей линии» в Твери 50-05-09 и в Тверской области по номерам телефонов государственных учреждений ветеринарии.

А. КАСАТКИН,
заместитель начальника
Главного управления
«Государственная инспекция
по ветеринарии»
Тверской области

Правила поведения в случае повышения активности паводка

В населенных пунктах Тверской области в связи с обильным снеготаянием возможны подтопления различных участков. В случае возникновения такой ситуации для сохранения здоровья и жизни вас и ваших близких необходимо соблюдать элементарные правила безопасности.

В первую очередь необходимо взять с собой документы, деньги, ценные вещи, туалетные и постельные принадлежности, чашку, ложку и кружку на каждого члена семьи, теплую удобную одежду и обувь по сезону, аптечку первой медицинской помощи, необходимые лекарства, трехдневный запас питания, а также необходимо, по возможности, оповестить соседей, оказать помощь престарелым и больным.

Кроме того, нужно как можно быстрее занять ближайшее безопасное возвышенное место (верхние этажи здания, крыша здания) и быть готовым к организованной эвакуации по воде с помощью различных плавсредств или пешим порядком по бродам. Ни в коем случае нельзя поддаваться панике, необходимо сохранять самообладание и предпринимать меры, позволяющие спасателям своевременно обнаружить наличие людей, отрезанных водой и нуждающихся в помощи.

Для самозащиты по воде целесообразно применение различных плавсредств (лодки, катера, плоты из бревен и других плавучих материалов, бочки, щиты, двери, обломки деревянных заборов, столбы, автомобильные камеры, пенопласт и др.). Оказавшись во время наводнения в поле,

или лесу, необходимо занять возвышенное место, либо забраться на дерево, учитывая особенности затопленной территории. Пригнать в воду с подручными средствами спасения можно лишь в самом крайнем случае.

После спада воды в жилых помещениях, как только войдете в дом, необходимо распахнуть окна и двери, очистить подворье от мусора, нанесенного водой, а также принять участие в общественных работах по санитарной очистке территории микрорайона и восстановлению дорог. НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕЛЬЗЯ зажигать огонь до полного проветривания помещения, зажигать и включать освещение и электроприборы до проверки специалистами исправности электросети. С особой осторожностью стоит относиться к оторванным и провисшим электропроводам. Кроме того, небезопасно употребление питьевой воды и продуктов, попавших в нее, без соответствующей санитарной обработки.

В Главном управлении МЧС России по Тверской области в круглосуточном режиме функционируют телефоны «горячей линии», обратившись по которым можно получить информацию по паводковой обстановке в области, рекомендации в случае подтопления, а также помощь психологов. Номера телефонов - 8 (4822) 39-09-72 и 8 (4822) 39-09-97.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону 01 (с сотовых телефонов - 112). «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Тверской области - 8 (4822) 39-99-99.

Обращение Вьсегонского отделения ГИМС ГУ МЧС России по Тверской области

Граждане!

Весна вступила в свои права. Ее дыхание чувствуется и на водоемах, на многих из которых частыми гостями бывают рыболовы-любители, появляются на льду дети.

Хорошо известно, что весенний лед беспечно не прощает. К сожалению, эту простую истину понимают не все жители и гости нашего района. Цена такого непонимания - человеческая жизнь. Уже в текущем году на водоемах области в январе-марте провалились под лед и погибли два человека.

Главное управление и ГИМС МЧС России по Тверской области рекомендует всем ее жителям воздержаться в весенние дни от каких-либо занятий и работ, связанных с нахождением на льду рек, озер и прудов.

Как правило, весенний лед непрочен, местами рыхлый и соответственно очень опасный.

Мы обращаемся к родителям: не допускайте бесконтрольного нахождения и возможности проведения свободного времени и игр своих детей вблизи водоемов. Разъясняйте им смертельную опасность пренебрежения данными рекомендациями.

Впереди весеннее половодье. В этом году оно ожидается в пределах средних многолетних значений и может нести в себе серьезную опасность.

Предпринять все необходимые превентивные меры по защите населения и территорий, подтапливаемых и отрезаемых им, максимально снизить силу удара стихии, обеспечить безопасный пропуск воды по территории района и области - наша общая задача.

Телефоны для справок и обращений: Вьсегонское отделение ГИМС ГУ МЧС России по Тверской области г. Вьсегонск 8(4822) 2-13-91; 8(4822) 39-99-99 ("горячая линия" в Твери).

А. ПОПОВ,
государственный инспектор ГИМС
ГУ МЧС России по Тверской области

Прошлое, настоящее и будущее нашей армии

(Продолжение. Начало в № 15)

В годы Великой Отечественной войны

Великая Отечественная война 1941-1945 годов, в которой наш советский многонациональный народ отстоял свободу и независимость своей социалистической Родины, была самой кровавой и тяжелой в истории войн. Суровой проверке подверглись материальные, политические и военные силы Советского государства. В этой войне решалась судьба первого в мире социалистического Отечества. Тягчайшие испытания не сломили боевой дух нашего народа и его армии, не поколебали безграничную веру советских людей в торжество идеалов. Как клятва Родине, как набат, звавший на битву с врагом, звучала в те дни песня «Священная война»:

Вставай, страна огромная,
Вставай на смертный бой
С фашистской силой темной,
С проклятою ордой!

В период экономического роста наши Вооруженные Силы достигли наибольшего развития, и наоборот, слабо развитая экономика не позволяла содержать сильную и хорошо оснащенную армию на современном уровне. Характерный пример – период русской Смуты и польской интервенции 1611-1612 годов, когда нижегородский купец Кузьма Минин явился инициатором сбора народных средств на организацию земского ополчения, и организатором отпора иноземным захватчикам. Кстати сказать, и памятник Минину и Пожарскому сооружен на средства народа.

Так было и в Отечественную войну 1812 года, когда народные жертвоприношения армии и ополчению приняли массовый характер. 325 московских купцов были отмечены бронзовыми медалями, утвержденными в 1814 году.

Только после 1917 года традиции отечественного купечества, связанные с поддержкой российского воинства были забыты. Но с началом фашистской агрессии рабочие и служащие страны приняли решение ежемесячно отчислять однодневный заработок в фонд обороны. Патриотический подъём советского народа обеспечил быстрый рост фонда обороны:

- подписка на государственные займы;
- сдача премий, гонораров, сдача ценных вещей, др.

Добровольные пожертвования способствовали укреплению боевой мощи армии и флота.

В войсках появилось автоматическое оружие, самоходные артиллерийские установки, мотомеханизированная пехота, новые самолеты с радиостанциями, ракетные установки «Катюша», новые танки Т-34, противотанковые орудия и другое вооружение.

Вдохновителем и организатором борьбы советского народа за свободу и независимость нашей Родины была ленинская Коммунистическая партия. Позднее руководство страны была превращена в единый военный лагерь.

В сражениях под Москвой в декабре 1941 г. Красная Армия разгромила оборонные части немецко-фашистских войск и сорвала гитлеровский план «молниеносной войны», развеяв миф о непобедимости немецко-фашистской армии. Это было первое крупное поражение гитлеровцев в ходе всей Второй Мировой войны.

Большую роль в достижении победы над врагом сыграла героическая оборона Ленинграда и других городов. 200 дней длилась великая битва под Сталинградом. Она положила начало коренному перелому в ходе войны, общему разгрому немецких захватчиков, изгнанию их с советской земли.

8 мая 1945 года гитлеровская Германия капитулировала безоговорочно. В августе 1945 г. всего за 24 дня была разгромлена миллионная армия Японии в Манчжурии, освобождены Северный Китай, полуостров Сахалин, Курильские острова, Людуанский полуостров с военно-морскими портами на Желтом море порт Артур и порт Дальний.

В Великой Отечественной войне, как и в период гражданской войны, со всей полнотой проявился подлинный народный характер наших Вооруженных Сил, пламенный патриотизм советских воинов,

беспримерное мужество и массовый героизм.

Великая Отечественная война показала на деле, что наши полководцы обладали талантами в деле руководства войсками на фронтах и непревзойденные в тактике и стратегии. Война воспитала 20 маршалов Победы и дала фронтам первоклассное оружие Победы. Все участники войны отмечены правительственными наградами и более 11000 воинов удостоены звания Героя Советского Союза.

О патриотическом воспитании

Президент РФ В.В. Путин в Ежегодном послании Федеральному Собранию сказал первые слова о патриотизме и духовной деятельности. «Влияние школы на формирование детей и подростков в последние годы ослабло. Нужно вернуть школе безусловную ценность. Для возрождения национального сознания нам нужно связать воедино исторические эпохи и вернуться к пониманию той простой истине, что Россия началась не с 1917 года и даже не с 1991-го, у нас единая, неразрывная тысячелетняя история, опираясь на которую мы обретем внутреннюю силу и смысл национального развития». Он акцентировал внимание на необходимости воспитания подрастающего поколения на национальных традициях, новой связи с историей. Никто и ничто не должно быть забыто, вычеркнуто из нашей исторической памяти. Первыми восприняли этот актуальный тезис как программу действий в Вооруженных Силах РФ – боевой дух армии держится на традициях.

Генерал-полковник П. Лапушкин, главный инспектор стратегического командования сказал: «Считаю курс на бережное сохранение традиций Российской Армии правильным и полезным».

В военных библиотеках Генерального штаба, в здании штаба Закавказского военного округа и в Санкт-Петербурге и в других военных округах, я познакомился с книгами, посвященными не только частям и соединениям, но и их отдельным эпизодам, походам. Все это нужно довести до нынешних и будущих защитников Отечества».

Маршал артиллерии В.М. Михалкин речь повел о том, что мы должны поддерживать институты, которые являются носителями традиционных ценностей, в том числе армию.

Главным гарантом обеспечения мира и безопасности нашего Отечества и его границ были и остаются вооруженные силы, которые в любых условиях смогут выполнить все поставленные задачи перед ними. Он сказал, что у нас императоры носили военную форму и своих отпрысков с пеленок зачисляли в гвардейские полки или кадетские корпуса. Они присоединяли их к элите, потому что офицерский корпус всегда был элитой государства. Это люди, которые не щадя своей жизни и крови, защищали Родину. Гвардейскими полками гордились не только военные, ими гордился вся Россия. Я был рад, продолжал он, что в 1995 г. на 175-ю годовщину нашей Михайловской военной артиллерийской академии возвратили ей историческое наименование, которое ей было присвоено в честь Великого князя Михаила. В моем присутствии на торжественном собрании В.В. Путин зачитал Указ о возвращении академии названия Михайловская. Сейчас ей исполнилось 192 года.

Президент сделал многое, чтобы вернуть Вооруженным Силам РФ почетные наименования, овеянные в боях, сохранил Знамя Победы в её символике, и многие боевые традиции.

Не случайно в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. руководство страны обратилось к военной истории России, вновь зазвучали имена Александра Невского, Дмитрия Донского, Александра Суворова, Михаила Кутузова. Появились награды, названные в честь великих полководцев.

Во многих воинских коллективах, частях, соединениях военных округов воспитание не придется начинать с нуля: сохранились музеи, комнаты боевой славы. У командиров и всех офицеров есть искреннее желание и стремление довести былую



славу до личного состава. И непременно, не только ветераны войны, военной службы, интернационалисты и участники боевых действий поддержат инициативу Президента России, и весь офицерский корпус армии и флота и активно подключится к этой, так необходимой работе, для подготовки молодежи для службы в армии.

История России – это военная история не только потому, что нашей стране приходилось почти все время воевать с разного рода агрессорами, но и потому, что в XVIII и XIX веках военные люди исполнили чуть ли не все ключевые должности в Российском государстве. Об этом подробно рассказывают книги серии «Полки русской армии», выпускаемые Воениздатом. Уже вышло девять книг этой серии: преобразенцы, семеновцы, измайловцы, лейб-егеря (первая пехотная гвардейская дивизия), кавалергарды, конно-гвардейцы, лейб-кирасиры (гвардейская кирасирская дивизия), лейб-гусары, гвардейские артиллеристы.

В каждой из этих книг не только рассказы об истории полков, но и биографии наиболее известных или интересных его членов, подборка из мемуаров или дневников.

Это воистину энциклопедия по истории очередного полка Русской Армии.

Кто бы что бы не говорил, но армия в России во все времена оставалась школой воспитания. Сейчас возвращается надежда, что армия снова станет одним из самых уважаемых институтов нашего общества и будет выполнять ту же функцию, которую ей приходилось выполнять на протяжении трех столетий своей славы и героической истории. Мы же приемники великих традиций!

Перемены в современной российской армии

На церемонии представления офицеров по случаю их назначения на высшие командирские должности и присвоения им высших воинских званий в Георгиевском зале большого Кремлевского дворца Верховный Главнокомандующий Вооруженных Сил РФ В.В. Путин назвал российскую армию и военно-морской флот «безусловной гарантией национального суверенитета». Россия должна обладать эффективными боевыми Вооруженными Силами, готовыми дать отпор любой угрозе и любой агрессии, защитить интересы страны, наших союзников, гарантировать глобальное равновесие. В арсенале Вооруженных Сил РФ поступили стратегические ракеты «Ярс», несколько полков и батальонов ПВО С-400, Тор-2-М2У «Панцирь-С».

В 2014 г. на боевое дежурство заступают новые РРС (радиоракетные станции) в Армавире (южное направление).

Две мотострелковые бригады полностью укомплектованы современной бронетанковой техникой: танками Т-72БМ, бронемашинами БМП-2М, бронетранс-

портёрами БТР-82. Завершено переоснащение трех авиационных и 8-ми вертолетных эскадрилий.

Автопарк Вооруженных Сил РФ получил 3600 новых автомашин многоцелевого назначения. Начнутся государственные испытания новейших истребителей Т-50. Пройдет госприемка нового ракетного самолета проекта «Юрий Долгорукий» и атомного подводного крейсера «Северодвинск».

В войсках идёт напряженная боевая учеба. Верховный Главнокомандующий высоко оценил действия летного состава, принимавшего участие в СКШУ «Кавказ-2012». Повышается уровень взаимодействия с союзниками со стороны ОДКБ (коллективная безопасность), именно такая задача будет решаться на стратегических российско-белорусских учениях «Запад-2013».

Президент В.В. Путин подчеркнул, что успех всех преобразований будет зависеть от восприятия в армейской среде офицерского корпуса. Чтобы сделать армию лучше, её нужно любить, дорожить её традициями.

И еще на церемонии представления офицеров по случаю их назначения на высшие командирские должности напомнил, что каждый из них на своем месте должен всегда помнить, что значит для российского офицера долг, честь и личная порядочность. Для укрепления исторической преемственности в Вооруженных Силах воссоздать имена прославленных легендарных частей и соединений русской и советской армии.

Полковник запаса Александр Бондаренко, член Союза писателей России, автор серии книг «Полки русской армии», пишет: «Россия богата на героев и подвиги. Но, к сожалению, мы с легкостью забываем о них. Спроси нашу молодежь о Первой Мировой войне, об Октябрьской революции и Великой Отечественной войне, о книге Л.Н. Толстого «Война и мир», о тех событиях, их героях, и мало кто что-то знает».

Маршал Д. Т. Язов как фронтовик и просто как гражданин нашей страны приветствует обращение В.В. Путина к традициям российского воинства. Какие бы исторические перемены не происходили в стране, нельзя быть иванями, не помнящими родства.

Подвиги всех поколений, защитников Отечества – ценность непреходящая, их не вычеркнуть из памяти народа росчерком пера.

Было бы святотатством сегодня, строя новую Россию и ее Вооруженные Силы, предавать забвению подвиги бойцов и командиров Великой Отечественной войны, тех, кто честно исполнил свой воинский долг в горячих точках планеты.

А. ТЯТКИН,
ветеран Великой Отечественной войны, воин-интернационалист

Итоги проведения Дня открытых дверей для налогоплательщиков - физических лиц

15 и 16 марта 2013 года в ТОРМе г. Весьегонск Межрайонной ИФНС России № 2 по Тверской области прошли Дни открытых дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций.

Специалист инспекции наглядно пока-

звал налогоплательщикам, как можно заполнить налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц с помощью программного обеспечения, оказывал помощь в заполнении налоговых деклараций, а также рассказывал об онлайн-сервисах, которые предоставляет Федеральная налоговая служба на сай-

те в сети Интернет.

В эти дни к специалисту инспекции обратились 63 налогоплательщика по вопросам порядка исчисления и уплаты налога на доходы физических лиц и по вопросам, связанным с заполнением налоговой декларации, представлена 31 налоговая декларация по налогу на до-

ходы физических лиц по форме 3-НДФЛ, 29 налогоплательщиков подключились к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

С. ВЕСЕЛОВ,
советник государственной гражданской службы Российской Федерации 3 класса
«Весьегонская жизнь»

Обратите внимание!

Самовольное переоборудование недопустимо!

Самовольная газификация и переоборудование жилых помещений запрещены соответственно "Правилами пользования газом в быту" (Приказ ВО «Ростройгазификация» при Совете Министров РСФСР № 86-П от 26.04.90г.) и "Правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда" (Постановление Госкомстроя от 27 сентября 2003 г. № 170).

Кроме того, Правилами противопожарного режима в Российской Федерации утвержденным Постановлением Правительства РФ 25.04.2012 года № 390, не допускается хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах, а также на кухнях, на путях эвакуации, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях. Газовые баллоны (рабочий и запасной) для снабжения газом бытовых газовых приборов (в том числе кухонных плит, водогрейных котлов, газовых колонок) должны, как правило, располагаться вне зданий в пристройках (шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов и редуктор) из негорючих материалов у глухого простенка стены на расстоянии не ближе 5 м от входов в здание, цокольные и подвальные этажи.

Если проектом не предусмотрена установка газового оборудования, то самовольно ставить его запрещено!

Хотите стационарно установить плиту или ещё что-то - обратитесь за подготовкой и согласованием проекта газификации в местные организации газового хозяйства.

За нарушение требований пожарной безопасности лица привлекаются к административной ответственности по ст.20.4 ч. 1 КоАП РФ.

Статья 20.4. Нарушение требований пожарной безопасности, Кодекс РФ об административных правонарушениях:

1. Нарушение требований пожарной безопасности, за исключением случаев, предусмотренных статьями 8.32, 11.16 настоящего Кодекса и частями 3-8 настоящей статьи, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

И. УГНИВЕНКО,
глава администрации Весьегонского района

Осторожно: газ!

Население, использующее газ в быту, ОБЯЗАНО:

· Пройти инструктаж по безопасному пользованию газом в эксплуатационной организации газового хозяйства, соблюдать инструкции по эксплуатации приборов.

При появлении в помещении квартиры запаха газа немедленно:

- прекратить пользование газовыми приборами;
- перекрыть краны к приборам и на приборах;
- открыть окна или форточки для проветривания помещения;
- не зажигать огня, не курить, не включать и не выключать электроосвещение и электроприборы, не пользоваться электровзвонками;
- вызвать аварийную службу по телефону 04 (вне загороженного помещения).

· Перед входом в подвалы и погреба, до включения света или зажигания огня, убедиться в отсутствии запаха газа.

· При обнаружении запаха газа в подвале, подъезде, во дворе, на улице:

- сообщить окружающим о мерах предосторожности;
- сообщить в газовую службу по телефону 04 из незагороженного места;

· принять меры к удалению людей из загороженной среды, предотвращению включения-выключения электроосвещения, появлению открытого огня и искры;

· до прибытия аварийной бригады организовать проветривание помещения.

· При внезапном прекращении подачи газа немедленно закрыть краны горелок газовых приборов и сообщить в газовую службу по телефону 04.

· По окончании пользования газом закрыть краны на газовых приборах и перед ними.

· Содержать газовые приборы в чистоте и исправности.

· Для осмотра и ремонта газопроводов и газового оборудования допускать в квартиру работников предприятия газового хозяйства в любое время суток по предъявлению ими служебных удостоверений.

· Владельцы квартир, домов на праве личной собственности должны своевременно заключать дого-

воры на техническое обслуживание газового оборудования, проверку дымоходов и вентиляционных каналов со специализированными организациями.

Населению ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

· Производить самовольную газификацию дома, квартиры, дачи, гаража; замену, перестановку, ремонт газовых приборов, баллонов, запорной арматуры и т.п.

· Применять открытый огонь для обнаружения утечек газа.

· Хранить в помещениях и подвалах порожние и заполненные сжиженными газами баллоны.

· Отключать автоматику безопасности и регулирования.

· Пользоваться газовыми приборами при закрытых форточках, жалюзиных решетках, решетках вентиляционных каналов, при отсутствии тяги в дымоходах и вентиляционных каналах.

· Оставлять работающие газовые приборы без присмотра.

· Заклеивать вентиляционные каналы, замуровывать или заклеивать "карманы" и люки, предназначенные для чистки дымоходов.

· Допускать к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста, лиц, не контролируемых свои действия и не знающих правил пользования этими приборами.

· Использовать газ и газовые приборы не по назначению. Пользоваться газовыми плитками для отопления помещения.

· Пользоваться помещениями, где установлены газовые приборы, для сна и отдыха.

· Пользоваться газом после истечения срока действия акта о проверке и чистке дымовых и вентиляционных каналов.

· Допускать порчу газового оборудования и хищение газа.

ПОМНИТЕ:

Строго соблюдайте Правила безопасного пользования газом в быту, вы обеспечиваете не только свою безопасность, но и безопасность окружающих.

Лица, нарушившие Правила пользования газом в быту, несут ответственность в соответствии с законодательством РФ.

Спасибо, люди добрые!

Я, мама Настя Лотониной, и вся наша семья выражаем огромную благодарность за оказанную помощь в сборе средств на лечение дочери. Благодаря вашему участию, мы сможем отвезти ребенка на лечение в Германию, где дочке проведут сложную операцию.

Спасибо вам, люди добрые, за ваши усилия, человеческое понимание и участие. Спасибо всем за сочувствие и помощь в сборе средств на дорогостоя-

щее лечение. Все вы для нас стали лучиком света и надежды на выздоровление.

На сегодняшний день лечение полностью оплачено. Недостающую сумму внесли люди, пожелавшие остаться неизвестными, им также огромное спасибо!

От всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, всех земных благ и пусть все горести и беды обходят стороной. Низкий всем поклон.

С огромной благодарностью и уважением,
Екатерина и вся наша семья

* Реклама * поздравления * объявления *

25 АПРЕЛЯ 2013 года на ярмарке («Торговый дом», ул. Карла Маркса, д. 126)
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
(обои, плитка потолочная, лакокрасочные и др.)
Совет райпо

ГОСУДАРСТВЕННАЯ
СЛУЖБА
ЗАНЯТОСТИ

ЯРМАРКА образовательных услуг

24 апреля 2013 года с 11.00 Центр занятости населения Весьегонского района проводит ярмарку общеобразовательных услуг. Приглашаем всех, кто желает определиться с выбором профессии, и посетить ярмарку, которая будет проходить в Весьегонском ПУ-11 по адресу: К. Маркса, 130 (общезижитие).

За справками обращаться:
Весьегонск, ул. К. Маркса, 93;
тел.: 2-13-36; 2-10-55

25 апреля в РДК с 10 до 15 часов состоится **ПРОДАЖА ОБУВИ** (г. Ульяновск).

25 апреля в РДК с 10 до 15 часов состоится **ПРОДАЖА ПАЛЬТО** (г. Торжок)

РАЗНОЕ:

«ПРОДАЮТСЯ «НИВА-21213», 2006 г. вып., «ОПЕЛЬ АСТРА» универсал, 2007 г. вып., телефон 8-9051286816

27 апреля 2013 года ресторан «Весь» совместно с фирмой «HEINEKEN» приглашают вас в 21.00 на **МУЗЫКАЛЬНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНУЮ ПРОГРАММУ**. Для вас – конкурсы, развлечения, призы, широкий ассортимент продукции «HEINEKEN» (Амстел, Три медведя, Хейнекен, и др.) и различные закуски. Вход – 100 рублей. Каждому посетителю – ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР! ПО «РИТМ»

РЕМОНТ (оклейка обоев) недорого.
Телефон 8-9040065818

УСЛУГИ МАСТЕРА:
-маникюр, наращивание ногтей;
-покраска бровей;
-наращивание ресниц;
временная татуировка
Тел.: 8-910-833-07-69;
8-904-006-58-18



ТРЕБУЕТСЯ МЕНЕДЖЕР по продажам, з/плата – по собеседованию, оформление по Трудовому кодексу. Тел. 8-9607165115

В магазин "Бытовая техника" **ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ**. Оформление по Трудовому кодексу. Телефон 8-9056091711

Если вы хотите:
ПОЗДРАВИТЬ родных и близких;
ПРОДАТЬ квартиру, машину, зем. участок;
РАЗМЕСТИТЬ рекламу;
обращайтесь в бухгалтерию редакции по телефону 2-13-90.

САМЫЙ БОЛЬШОЙ МАГАЗИН СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

"ВАШ ДОМ"
ул. Советская, д. 108 (за маслозаводом)
телефон 8-920-181-77-78

ПН-СБ – с 9.00 до 18.00
ВС – с 9.00 до 17.00

Новые краски в вашем интересе! **ФОТООБОИ KOMAR**

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ОБОЕВ от ведущих производителей

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ ЛАКОКРАСОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ

САДОВО-ОГОРОДНЫЙ ИНВЕНТАРЬ ПЛЕНКА УКРЫВНОЙ МАТЕРИАЛ на метраж

ПОЛИКАРБОНАТ – 1725 РУБ.

Всем пенсионерам – **СКИДКА 3%** (при предъявлении пенсионного удостоверения).
Принимаем к оплате банковские карты.
Скидки при покупке товаров свыше 5000 руб. – 3%, свыше 10000 руб. – 5%.
Скидки не распространяются на товары, приобретаемые на заказ, по акциям и спецценам.
Работаем за наличный и безналичный расчет. Возможно приобретение товара в кредит.
Бесплатная доставка по городу (по району – 10 руб. за км)

Поздравления. Реклама. Объявления 2-13-01, 2-13-90

Поздравляем!

Дорогую и любимую маму и бабушку Валентину Ивановну МОИСЕЕВУ поздравляем с 75-летием! Сегодня, в этот славный юбилей, От всей души тебя мы поздравляем, Душою не старей, здорово быть И много лет еще прожить Тебе мы искренне желаем. Пусть не тревожат боли и усталость Обходит стороной беда, А мы и радость, и печали Готовы разделить с тобой всегда. Муж, дочь, сын, сноха, внук и внучка

Совет ветеранов
Ивановского сельского поселения сердечно поздравляет с юбилеем Галину Николаевну МИХАЙЛОВУ

Пусть дарит жизнь все больше с каждым днём Любви, здоровья, радости и счастья, Всегда уютным остается дом, А в нём царят достаток и согласие, И согревает доброта друзей, В любых делах удача помогает.... И пусть прекрасный этот юбилей Исполнит всё, о чём душа мечтает!

Дорогую Елену Николаевну АНДРЕЕВУ – с юбилейным днём рождения! Только радости в твой юбилей И побольше здоровья, удачи, Чтобы жизнь становилась светлей, Интересней, насыщенней, ярче! Пусть приятные новости ждут, Окружают хорошие люди, Очень много счастливых минут В каждом дне обязательно будет! Папа, мама, муж, дети: Максим, Сергей, брат Александр и Морозовы

ТЕПЛИЦЫ
из поликарбоната «ВОЛЯ»
Телефон 8-9157324044



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Орловым Александром Евгеньевичем, 171207, Тверская область, Лихославльский район, д. Стан, 133, e-mail: orlov.alex@rambler.ru, тел. 89051254859, квалификационный аттестат 69-11-418 от 29.08.2011г., в отношении земельного участка с кадастровым № 69:05:0080702:12, расположенного по адресу: Тверская область, Весьегонский район, с/п Егонское, д. Раменье, ул. Парковая, д.10, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.
Заказчиком кадастровых работ является Шевченко Валентина Ивановна, Тверская область, Весьегонский район, д. Раменье, ул. Парковая, д. 10, тел. 8-916-184-01-22.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Весьегонский район, Егонское с/п, д. Раменье, 26 мая 2013 г. в 11 часов 00 минут.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тверская область, Лихославльский район, д. Стан, 133. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23 апреля 2013г. по 9 мая 2013г. по адресу: Тверская область, Лихославльский район, д. Стан, 133, e-mail: orlov.alex@rambler.ru.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: - 69:05:0080702:14 (д. Раменье, ул. Советская, д. 10) - 69:05:0080702:8 (д. Раменье, ул. Советская, д. 12) - 69:05:0080702:13 (д. Раменье) - 69:05:0080702:11 (д. Раменье) - 69:05:0080702:24 (д. Раменье)
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ООО «РЕАЛ» (К. Маркса, 64)
ИЗГОТАВЛИВАЕТ И УСТАНОВЛИВАЕТ ПАМЯТНИКИ
из гранита и мрамора
Высокое качество, большой ассортимент. Оплата в рассрочку.
- Оказывает услуги по погребению: копка могил, услуги транспорта
- БОЛЬШОЙ ВЫБОР ритуальных принадлежностей: гробы, венки, покрывала, костюмы, платья, кресты (деревянные, железные), оградки, столбики, лавочки.
Льготные услуги ветеранам ВОВ, ВС, МВД.
Тел.: 8-9157305079, 8-9105368406.

ПРОДАЮТСЯ:
НЕДОРОГО ПОЛДОМА, 2 этаж, центр города. Телефон 8-9190519823 4-1
жилой рубленый **ДОМ** в кооперативе «Родник», участок 10 соток. Тел. 8-9190528239 3-3
ДОМ по ул. Жигарева, 16, участок 11 соток. Телефон +79190519823 4-3
ДОМ в д. Лобнево Кесемского с/п, цена договорная. Телефон 8-9201788488 2-2
новый **ДОМ** 170 кв. м. с отоплением, скважиной. Черновая отделка. Новая функционирующая баня. Торг уместен. Телефон 8-9175107774 4-1
СРОЧНО – 1-комн. **КВАРТИРА** в центре, ремонт. Телефон 8-9105371531 2-1
2-комн. **КВАРТИРА** ул. Коммунистическая, д. 12, 2 этаж, отопление, газ, сделан ремонт, вода отсутствует. 470000 руб. Телефон +79115056978 13-12
АВТОМОБИЛЬ ROVER 214si, 1996 г. вып., цвет «фиолетовый металлик», сигнализация, два комплекта резины, в хор. сост. Тел. 8-9157431476
АВТОМОБИЛЬ «ОКА» в хорошем состоянии. Цена – 35000 руб. Тел. 8-9157138532
СНЕГОХОД «БУРАН» в хорошем состоянии. Цена – 60000 руб. Тел. 8-9057396551
новая деревянная **ЛОДКА**. Тел. 8-9105309943
ГАРАЖ-ПЕНАЛ метал., оцинкован, для а/м, лодки, мото (можно как сарай). 24500 руб. Тел. 8-9095778888 13-8
ДРОВА. Телефон 8-9038050579 14-9

ПРОДАМ: КУЗОВ в сборе на Газель – 7000 руб. доставка – бесплатная. Телефон 8-9104622636 3-1

КАЖДУЮ СРЕДУ на рынке в 13.10 Ярославская птицефабрика **РЕАЛИЗУЕТ** высокопродуктивных **КУР-МОЛОДОК** яичных пород (рыжие и белые, от 3-10 мес., привитые) – от 200 рублей.
АКЦИЯ: при покупке 5 штук 6-я – в подарок. Телефон 8-9605315656 3-2

ПРОДАМ: СЕТКУ-РАБИЦУ – 600 руб. **СТОЛБЫ** – 200 руб., **ВОРОТА** – 3500 руб., **КАЛИТКИ** – 1500 руб., **СЕКЦИИ** – 200 руб., **ПРОФИЛИСТ**
Доставка – бесплатная. Телефон 8-9637696812 3-2

Изготовление профильного железа: оцинкованного, с полимерным покрытием. Цвет и размеры по желанию заказчика. Качественно, недорого, быстро, в любых объемах. Возможна доставка.
Гор. Устюжная, пер. Устюженский, д. 19Б
Тел. директор: +7-9212573552, производственный цех: +7-9212560787

Садоводы и дачники!
25 АПРЕЛЯ (четверг) на рынке **ЯРМАРКА-ПРОДАЖА РАСТЕНИЙ** из Вологодского питомника **КАРТОЗЕЛЬ СЕМЕННОЙ**, саженцы яблонь, сливы, вишни, ягодные кусты, эрфрейты многолетние цветы (первоцветы, лилии, флоксы и мн. др.), **НОВИНКИ СЕЗОНА:** **КЛУБНИКА РЕМОНТАНТНАЯ** – сбор крупных ягод до осени

СТОЛ НАХОДКО
«В. Ж.»
В центре города у «Торгового дворика» найдена **СВЯЗКА КЛЮЧЕЙ**. Обращаться в редакцию (бухгалтерия)

СДАЮ КОМНАТУ в Твери
Телефон 8-9030756906

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
www.zavodtepic.ru
Прочные сварные теплицы
ПАРНИК В ПОДАРОК*
от 9990 руб.
*с теплицей из 25х25
8-964-669-03-44
Доставка до дома

ЛЕЧЕНИЕ по методу ДОВЖЕНКО
♦ алкоголизма
♦ наркомании
♦ табакокурения
проводит главный врач центра **«ДАР»** в психиатрии
В. В. Добровольский имеет профессиональный сертификат
Телефоны в Твери:
8-(920)-693-49-57
(4822) 58-78-71

Весьегонскому району на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЦЫ** в магазины № 3, № 6 города, в магазин ТПС д. Чурилково, ТПС д. Б. Овсянниково, ТПС д. Протийево, За справками обращаться в отдел кадров по телефону **2-14-30**
Совет райпо 3-2

Торговый офис «Окна, Двери, Потолки»
г. Весьегонск, ул. Кирова, 82 (около Мособлбанка)
Тел.: 2-18-86, 8-960 709 8873
ОКНА
и двери пластиковые АЛ и ПВХ, лоджии, балконы Обшивка пластиком
ДВЕРИ
деревянные, межкомнатные, раздвижки, гармошки
АКЦИЯ
НА МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
ПОТОЛКИ
натяжные, гипсокартон армстронг
ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА
Работаем за наличный и безналичный расчет.
КРЕДИТ, РАССРОЧКА

АКЦИЯ!!!
25 апреля в РДК с 10 до 15 часов состоится **ВЫСТАВКА** новой ювелирной **КОЛЛЕКЦИИ из золота и серебра** по ценам прошлого года.
ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ обмен золотого лома (по тысяче рублей за грамм)
на новые ювелирные изделия. ПОКУПКА золотого лома – от 700 до 900 рублей за грамм.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
Тверское Завидовское ПХ по средам 24 апреля и 1 мая с 17.30 до 18.30 **ПРОДАЕТ** на рынке **молодняк КУР** высокопродуктивных пород: ломан браун – рыжая (цены от 200-270 руб.). Возраст – 3-5 мес. Акция: шестая – бесплатно. Пенсионерам - 20 руб. скидка с курицы. Гуси, утки, бройлеры. Тел. 8-910-530-16-49 3-3

АВТОБУС!
С 26 апреля 2013г. открывается движение автобуса по маршруту **САНКТ-ПЕТЕРБУРГ-УСТЬЮЖНА-ВСЬЕГОНСК** Из СПб. (м. «Обводный канал») – ЕЖЕДНЕВНО, в 08.20, прибытие в Весьегонск – в 19.50; Из ВСЬЕГОНСКА – ЕЖЕДНЕВНО, в 08.20, прибытие в СПб. – в 19.50.
Стоимость проезда – 950 руб. тел. 2-14-72 2-1

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФИЛИСТ
заборы - ворота, столбы, лаги. водосточная система
СЕТКА рабица, OSB-3 плиты
доставка, установка
тел. 8-930-155-25-65 12-7

ООО «ЛАКОМА»
Предлагает полный комплекс услуг по ПОГРЕБЕНИЮ, включая перевозку, услуги агента, доставку ритуальных принадлежностей, катафалкий транспорт.
Имеется большой выбор ритуальных принадлежностей. Изготавливает и устанавливает памятники из природного камня (гранит, мрамор) любых форм и размеров. Оплата в рассрочку, бесплатное хранение, гибкая система скидок.
Погребение, изготовление и установка памятников для умерших (погибших) участников войны, военнослужащих МО РФ, сотрудников силовых ведомств – БЕСПЛАТНО, в пределах сумм, выделяемых государством.
г. Весьегонск, ул. Чапаева, 5, тел. 2-10-76, 8-920-172-24-12 4-4

ТЕЛЕПРОГРАММА с 23 по 28 апреля

ВТОРНИК, 23 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 09.15 Контрольная закупка
 09.45 «Жить здорово!» (12+)
 10.55 Модный приговор
 12.00, 15.00, 18.00 Новости
 12.20 «Время обеда!» (12+)
 13.00 «Доброго здоровьица!» с Геннадием Малаховым (12+)
 14.00 Другие новости
 14.25 Понять. Простить (12+)
 15.20 «Торговый центр» (16+)
 16.10 «Пока еще не поздно» (16+)
 17.00 «Я подаю на развод» (16+)
 18.50 «Давай поженимся!» (16+)
 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 21.00 «Время» (16+)
 21.30 «Легенды о Круге» (16+)
 23.20 «Вечерний Ургант» (16+)
 00.00 Ночные новости
 00.20 «Городские пикники». «Лиллехаммер» (16+)
 01.10 «Один прекрасный день» (16+)

Россия 1

10.30 «Кулагин и партнеры» (12+)
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести-Тверь
 11.50 «Тайны следствия» (12+)
 12.50 «Дело Х. Следствие продолжается!» (12+)
 13.50, 16.35, 04.30 Вести. Дежурная часть
 14.50 «Чужие тайны. Времена года» (12+)
 15.35 «Тайны института благородных девиц» (12+)
 17.50 «Семейный детектив» (12+)
 20.30 «Спокойной ночи, малыши!»
 21.40 «Прямой эфир» (12+)
 21.30 «Истребители» (12+)
 23.25 Специальный корреспондент (16+)
 00.25 «Барнео. Курорт для настоящих мужчин» (16+)
 01.25 «Большие танцы. Крупным планом»
 01.35 Вести-

Россия К

11.15, 01.55 «Ермак». «Царские слушники»
 12.10 «Покажем зеркало природе...»
 12.40 «Мировые сокровища культуры»
 12.55 «Сати. Нескучная классика...»
 13.35, 21.25 «Рождение океана»
 14.30 «Тихим голосом. Ольга Яковлева»
 15.10 «Пятое измерение»
 15.40, 19.30, 23.50 Новости культуры
 15.50 Спектакль «Тайна Эдвины Друда»
 17.25 Музыка современных композиторов
 18.00 «Чертежи судьбы. Игорь Сикорский»
 19.45 «Главная роль»
 20.00 Власть факта
 20.40 «Прощай, XX век!» Александр Солженицын»
 22.15 Снимается документальное кино...
 23.05 «В темноте»

СРЕДА, 24 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
 05.05 «Доброе утро»
 09.15 Контрольная закупка
 09.45 «Жить здорово!» (12+)
 10.55 Модный приговор
 12.20 «Время обеда!» (12+)
 13.00 «Доброго здоровьица!» с Геннадием Малаховым (12+)
 14.00 Другие новости
 14.25 Понять. Простить (12+)
 15.20 «Торговый центр» (16+)
 16.10 «Пока еще не поздно» (16+)
 17.00 «Я подаю на развод» (16+)
 18.50 «Давай поженимся!» (16+)
 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 21.00 «Время» (16+)
 21.30 «Красавица» (12+)
 23.20 «Вечерний Ургант» (16+)
 00.00 Ночные новости
 00.20 «Городские пикники». «Форс-мажоры» (16+)
 01.15, 03.05 «Чокнутый профессор-2: семейка Кламп» (16+)

Россия 1

05.00 Утро России
 09.00 «1000 мелочей»
 09.45 «О самом главном»
 10.30 «Кулагин и партнеры» (12+)
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести-Тверь
 11.50 «Тайны следствия» (12+)
 12.50 «Дело Х. Следствие продолжается!» (12+)
 13.50, 16.35 Вести. Дежурная часть
 14.50 «Чужие тайны. Времена года» (12+)
 15.35 «Тайны института благородных девиц» (12+)
 17.50 «Семейный детектив» (12+)
 20.30 «Спокойной ночи, малыши!»
 21.40 «Прямой эфир» (12+)
 21.30 «Истребители» (12+)
 00.20 «Исторические хроники» с Николаем Сванидзе. «1993. Борис Ельцин» (16+)
 01.15 «Большие танцы. Крупным планом»
 01.30 Вести-

Россия К

11.15, 01.55 «Ермак». «Неизданная Сибирь»
 12.10 «Покажем зеркало природе...»
 12.40 «Мировые сокровища культуры»
 12.55 Власть факта
 13.35 «Рождение океана»
 14.20 «Тамерлан»
 14.30 «Первый среди равных. Анатолий Кторов»
 15.10 Красуся, град Петров!
 15.40, 19.30, 23.40 «Новости культуры»
 15.50 Спектакль «Тайна Эдвины Друда»
 17.25 Музыка современных композиторов
 18.40 Academia
 19.45 Главная роль
 20.00 «Абсолютный слух»
 20.40 «Прощай, XX век!» Василь Быков»
 21.25 «Земля под водой»
 22.15 Снимается документальное кино...
 23.05 «Павел и Ляля. Иерусалимский роман»

ЧЕТВЕРГ, 25 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 05.00, 09.00, 15.00, 18.00 Новости
 05.05 «Доброе утро»
 09.15 Контрольная закупка
 09.45 «Жить здорово!» (12+)
 10.55 Модный приговор
 12.00 «Прямая линия» с Владимиром Путиным
 15.20 «Торговый центр» (16+)
 16.10 «Пока еще не поздно» (16+)
 17.00 «Я подаю на развод» (16+)
 18.50 «Давай поженимся!» (16+)
 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 21.00 «Время» (16+)
 21.30 «Красавица» (12+)
 23.50 «Политика»
 01.00 Ночные новости
 01.10, 03.05 «Любимцы Америки» (16+)

Россия 1

05.00 Утро России
 09.45 «1000 мелочей»
 10.30 «Кулагин и партнеры» (12+)
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести-Тверь
 12.00 «Прямая линия» с Владимиром Путиным
 15.00 «Чужие тайны. Времена года» (12+)
 15.45 «Тайны института благородных девиц» (12+)
 16.35, 04.35 Вести. Дежурная часть
 17.50 «Семейный детектив» (12+)
 21.15 Спокойной ночи, малыши!»
 21.30 «Истребители» (12+)
 00.20 «Исторические хроники» с Николаем Сванидзе. «1993. Борис Ельцин» (16+)
 01.15 «Большие танцы. Крупным планом»
 01.30 Вести-

Россия К

11.15, 01.55 «Ермак». «Отплаки к почестям»
 12.10 «Покажем зеркало природе...»
 12.40, 01.40 «Мировые сокровища культуры»
 12.55 «Абсолютный слух»
 13.35 «Земля под водой»
 14.30 «Больше, чем любовь»
 15.10 «Ильма из провинции»
 15.40, 19.30, 23.30 «Новости культуры»
 15.50 Спектакль «Тайна Эдвины Друда»
 17.25 Музыка современных композиторов
 18.30 «Васко да Гама»
 18.40 Academia
 19.45 Главная роль
 20.00 Черные дыры. Белье пятна
 20.40 «Прощай, XX век!» Федор Абрамов»
 21.25 «Когда сталкиваются континенты»
 22.15 Снимается документальное кино...
 23.05 «Просто жизнь»

ПЯТНИЦА, 26 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
 05.05 «Доброе утро»
 09.15 Контрольная закупка
 09.45 «Жить здорово!» (12+)
 10.55 Модный приговор
 12.20 «Время обеда!» (12+)
 13.00 «Доброго здоровьица!» с Геннадием Малаховым (12+)
 14.00 Другие новости
 14.25 «Понять. Простить» (12+)
 15.20 «Торговый центр» (16+)
 16.10 «Пока еще не поздно» (16+)
 17.00 «Жди меня» (16+)
 18.50 «Человек и закон» (16+)
 19.50 «Поле чудес»
 21.00 «Время» (16+)
 21.30 «Две звезды»
 23.00 «Вечерний Ургант» (16+)
 00.00 «Бедуин» (16+)

Россия 1

05.00 Утро России
 08.55 Мусульмане
 09.05 «1000 мелочей»
 09.45 «О самом главном»
 10.30 «Кулагин и партнеры» (12+)
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести-Тверь
 11.50 «Тайны следствия» (12+)
 12.50 «Право на встречу» (12+)
 13.50, 16.35, 04.30 Вести. Дежурная часть
 14.50 «Чужие тайны. Времена года» (12+)
 15.35 «Тайны института благородных девиц» (12+)
 17.50 «Семейный детектив» (12+)
 20.30 Спокойной ночи, малыши!»
 20.40 «Прямой эфир» (12+)
 21.30 «И это всё она»
 23.40 «Большие танцы. Крупным планом»
 23.55 «Ищу тебя» (12+)

Россия К

11.15, 01.55 «Ермак». «Бессмертие»
 12.10 «Покажем зеркало природе...»
 12.40, 14.55, 17.40 «Мировые сокровища культуры»
 12.55 Черные дыры. Белье пятна
 13.35 «Когда сталкиваются континенты»
 14.30 «Гени и злодеи»
 15.10 «Личное время»
 15.40, 19.30, 23.45 «Новости культуры»
 15.50 Спектакль «Между небом и землей»
 16.50, 02.50 «Луций Анней Сенека»
 17.55 IV Международный фестиваль Мстислава Ростроповича
 19.45 «Идиот»
 21.40 «Острова»
 22.30 «Линия жизни»
 23.45 «Тираннозавр»

СУББОТА, 27 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 05.45, 06.10 «В полосе прибоя»
 06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
 07.35 «Играй, гармонь любимая!»
 08.20 «Джейк и пираты Нидерландии»
 08.45 «Смешарики. Новые приключения»
 09.00 Умницы и умники (12+)
 09.45 «Слово пастыря»
 10.15 «Смак» (+12)
 10.55 «Идеальный ремонт» (12+)
 12.15 «Абракадабра» (16+)
 14.10 «Гусарская баллада»
 16.00 К юбилею артиста. «Юрий Яковлев. «Царь. Очень приятно!» (12+)
 17.00, 18.15 «Ирония судьбы, или с легким паром!»
 21.00 «Время»
 21.20 «Сегодня вечером» (16+)
 23.00 Что? Где? Когда?
 00.20 «Милые кости» (16+)
 02.40 «Как выйти замуж за миллионера» (16+)

Россия 1

04.50 «Ларец Марии Медичи»
 06.35 «Сельское утро»
 07.05 «Диалоги о животных»
 08.00, 11.00, 14.00 Вести
 08.10, 11.10, 14.20 Вести-Тверь
 08.20 «Военная программа»
 08.50 «Планета собак»
 09.25 «Субботник»
 10.50 «Восмисный потоп как предчувствие» (12+)
 11.20 Вести. Дежурная часть
 11.55 «Честный детектив» (16+)
 12.25 «Только любовь» (12+)
 14.30 Шоу «Десять миллионов» с Максимом Галкиным
 15.30 Субботний вечер
 17.30 «Большие танцы»
 20.00 Вести в субботу
 20.45 «Нелюбимая» (12+)
 00.25 «Отдаленные последствия» (12+)

Россия К

10.35 «Дети Ванюшина»
 12.10 «80 лет Леониду Рощаю. Большая семья»
 13.05 Пряничный домик. «Огненное письмо»
 13.30 «Детство Бемби»
 14.50 «Острова»
 15.30 Спектакль «На каждого мудреца довольно простоты»
 18.15 «Больше, чем любовь»
 19.00 «Валерий Гергиев и Маринский театр. Продолжение следует...»
 20.00 «Романтика романса»
 20.55 «Белая студия»
 22.35 «Пурпурная роза Каира»
 23.00 «Кеворкяч»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 05.45, 06.10 «Соучастие в убийстве» (12+)
 06.00, 10.00, 12.00 Новости
 07.40 «Служу Отчизне!» (16+)
 08.15 «Аладдин»
 08.40 «Смешарики. ПИН-код»
 08.55 «Здоровье» (16+)
 10.15 «Непутевые заметки» (12+)
 10.35 «Пока все дома»
 11.25 «Фазенда»
 12.15 «Среда обитания» (12+)
 13.20, 15.35 Ералаш
 13.50 Нарисованное кино. «Как приручить дракона» (12+)
 16.05 «Любовь-морковь-3» (12+)
 18.00 «Один в один!»
 21.00 Воскресное «Время»
 22.00 «Клуб Веселых и находчивых». Вышшая лига (12+)
 00.00 «Познер» (16+)
 01.00 «Цена измены» (16+)

Россия 1

05.45 «Целуются зори»
 07.20 Вся Россия
 07.30 Сам себе режиссер
 08.20 Смеклорорама
 08.50 «Утренняя почта»
 09.30 «Сто к одному»
 10.20, 14.20 Вести-Тверь
 11.00, 14.00 Вести-Тверь
 11.10 «Продок»
 11.45 «Прыжки из картошки» (12+)
 14.30 «Смеяться разрешается»
 16.00 «Сваты-4» (12+)
 20.00 Вести недели
 21.30 «Любовь из пробирки» (12+)
 23.35 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
 01.20 «Головокружение» (16+)

Россия К

10.35 «Молодо-зелено»
 12.05 «Легенды мирового кино»
 12.35 «Юность Бемби»
 13.40 «Пингвины с Фолклендских островов»
 14.10, 01.55 «Птички острова. Без права на ошибку»
 14.30 «Что делать?»
 15.45 Концерт «Песни о любви»
 16.45 «Кто там...»
 17.15 «Ночь в музее»
 18.00 Итоговая программа «Контекст»
 18.40 Хрустальный бал «Хрустальный Турандот» в честь Марии Ароновой
 20.00 «Жизнь Верди»
 22.50 Натали Дессей в опере Дж. Верди «Травата»
 01.10 «Искатели»

АиФ, № 16, 2013г.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ в ВЕСЬЕГОНСКЕ

23 апреля: днём малооблачно, +11 градусов; 24 апреля: ночью ясно, +1 градус, днём пасмурно, +10 градусов; 25 апреля: ночью пасмурно, небольшой дождь, +4 градуса, днём пасмурно, небольшой дождь, +6 градусов; 26 апреля: ночью пасмурно, +1 градус, днём облачно, небольшой дождь, +8 градусов; 27 апреля: ночью пасмурно, небольшой дождь, +1 градус, днём облачно, небольшой дождь, +9 градусов; 28 апреля: ночью пасмурно, -1 градус, днём пасмурно, небольшой дождь, +6 градусов; 29 апреля: ночью малооблачно, сильный снег, +1 градус, днём малооблачно, дождь, +12 градусов; 30 апреля: ночью малооблачно, дождь, +2 градуса, днём малооблачно, небольшой дождь, +12 градусов.

Информация о погоде с сайта GISMETEО.RU

БУРИМ
СКВАЖИНЫ
 за наличный расчет и в кредит.

ПРОДАЕТСЯ
 новый кирпичный **ДОМ**
 «под ключ»,
 участок 10 соток

Тел. 8-9607019725

Матросова, 31 (напротив маг. «Магнит») **ДОМОВЕНОК КУХНЯ** **Время работы:** с 9-00 до 19-00, тел. 2-17-04

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ НА ТЕПЛИЦЫ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ОБОЕВ

ЛЮСТРЫ, СВЕТИЛЬНИКИ, БРА ЭЛЕКТРИКА

Работаем за наличный и безналичный расчет и по пластиковым картам Visa, MasterCard КРЕДИТ на любой товар, без первоначального взноса от 3 мес. до 3 лет

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ: администрация Весьегонского района, АНО «Редакция газеты «Весьегонская жизнь»

Газета зарегистрирована Верхне-Волжским межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Регистрационный №ПН 5-0448

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Весьегонская жизнь» Адрес редакции и издателя: Тверская область, г. Весьегонск, 171720, г. Весьегонск, ул. Пролетарская, д.27

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор-2-10-59 отв. секретарь-2-11-73 сельхозотдел-2-13-01 бухгалтерия-2-13-90

эл. адрес: elenaredakcia@mail.ru

За содержание объявлений и рекламы редакция ответственности не несет. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции

Главный редактор А.И. КОНДРАПОВ □ Тираж 2260 □ Индекс издания 51688 □ Подписано в печать 19.04.2013 в 15.00 (по графику - в 12.00) □ Заказ № 12

Газета набрана и сверстана в компьютерном участке редакции районной газеты «Весьегонская жизнь» Отпечатано в филиале ОАО «ТОТ» «Бежецкая типография». 171980, г. Бежецк, Воздвиженский пер., 6. Тел. (231) 2-01-95